
総数版　令和６年度学校教育自己診断　集計と考察
生徒数　644人　回答数　471人（回答率　73.1%）   
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1 学校へ行くのが楽しい。 184 203 69 15 82.2 82.3 77.7 -0.1

2
学校は、進路についての情報をよく知ら
せてくれる。

186 242 37 6 90.9 89.3 80.9 1.6

3
先生は協力して生徒指導にあたってい
る。

231 201 28 11 91.7 93.8 84.3 -2.1

4
先生はいじめについて私たちが困ってい
ることがあれば真剣に対応してくれる。

223 197 34 17 89.2 92.5 84.8 -3.3

5
担任以外にも保健室や相談室などで、気
軽に相談することができる先生がいる。

181 155 82 53 71.3 78.4 72.8 -7.1

6
ホームルームや授業などで将来の進路や
生き方について考える機会がある。

225 202 30 14 90.7 93.4 81.6 -2.7

7
生徒会活動に関心を持ち、体育祭や文化
祭等の生徒会行事に積極的に参加してい
る。

209 167 59 36 79.8 80.0 74.8 -0.2

8
命の大切さや社会のルールについて学ぶ
機会が多い。

241 184 39 7 90.2 94.5 85.6 -4.3

9
教室やトイレ等が清潔に保たれるよう、
清掃を行っている。

152 191 90 38 72.8 65.2 60.3 7.6

10
八尾北高校では、人権教育についての取
り組みが、ホームルームをはじめ様々な
場面でなされている。

227 208 29 7 92.4 95.4 87.2 -3.0

11
教室・特別教室・運動場などは、授業や
生活がしやすいよう整備されている。

182 231 49 9 87.7 91.1 83.8 -3.4

12

学校生活全般において生徒がビデオ・ス
ライドなどの視聴覚機器やコンピュータ
などを使って学習したり発表したりする
機会が多い。

221 210 35 5 91.5 92.5 85.0 -1.0

13
学校は生徒1人1台端末(Chrome book)を
効果的に活用している。

260 169 35 7 91.1 84.5 82.4 6.6

14
他の先生が授業を見学に来ることがあ
る。

150 231 80 10 80.9 82.1 71.6 -1.2

15
授業や部活動を通じて保護者や地域の
人々と関わる機会が多い。

116 124 156 75 51.0 53.8 47.0 -2.8

16
授業や部活動、学校行事を通じて、他の
学校や幼稚園・保育園等との交流の機会
が多い。

122 125 135 89 52.4 52.1 39.5 0.3

17
外国籍生徒との交流が自然に行われてい
る。

183 175 84 29 76.0 77.0 67.9 -1.0

18
学校では生活規律や学習規律などの基本
的習慣の確立に力を入れている。

182 223 54 12 86.0 88.8 88.0 -2.8

19
この学校では、図書館が生徒に活用され
ている。

127 150 130 64 58.8 66.4 56.6 -7.6

20
進路を決めるにあたって適切な助言を受
けることができ、自分の進路を決定する
ことが出来た。

198 218 36 19 88.3 90.7 80.6 -2.4
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